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(1 )  
 

       الرابع الأسبوع              الأداء الصفى                              للصف الأول الثانوي                     الرياضيات        

 ( عين نوع جذرى كل معادلة من المعادلات الآتية : 1) 

             = صفر 5س +  2 - 2= صفر                         ) ب (  س 25س +  10 – 2) أ (  س       

       ( )  12  9=   2س 4 –س   
                                                   ( )   5( =  2 –س ) س  

 

 = صفر       5س +  11 – 2س 7( أثبت أن جذرى المعادلة  :    2)  

 ثم أستخدم القانون العام لإيجاد هذين الجذرين   ينمركبان و غير حقيق          

          

 س + ك = صفر   12 – 2س4( أوجد قيمة ك الحقيقية التى تجعل جذرى  المعادلة  :   3) 

ن ثم أوجد هذين الجذرين            متساويير

 

ن فأثبت أن جذرى المعادلة :  (   إذا كان  ل ، 4)   م عددين نسبيير

 م = صفر        عددان نسبيان  –م ( س  –+ ) ل  2ل س                

 

 التى تحقق أن المعادلة :   ك(   أوجد قيم العدد الحقيقى  5)  

 ك س + ك = صفر            ليس لها جذور حقيقية  2 – 2( س 1 –) ك          

 

ي تقابله 6(   أوجد طول القوس فى دائرة طول نصف قطرها  6) 
 سم ، إذا كان قياس الزاوية المركزية التى

 ) مقرباً الناتج لرقمين عشريين (          

 

 طوله  مركزية (   أوجد طول نصف قطر الدائرة المرسوم بها زاوية 7) 
ً
 سم   24قياسها          وتحصر قوسا

ى واحد            لأقرب رقم عشر
 

7b 

 6 

9b 

 8 
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(2 )  
 

 ء1.2للزاوية التى قياسها  الدائرى    ) بالدرجات و الدقائق و الثواني ( (   أوجد القياس الستينى 8) 

 

 ( ل  ) (    أوجد القياس الستينى و القياس الدائرى للزاوية المركزية التى تحصر قوساً طوله 9) 

 دائرة طول نصف قطرها               
ن

ي كل من الحالات الآتية (نق  )ف
ن

 :  ف

 سم       6سم ،  نق =  bسم             ) ب (    ل =   8سم ،  نق =  10) أ (    ل =      
 

 

 ( في الشكل المقابل : 10) 

   ب  ، مثلث     ،    ب    

     =15   سم  ،   =24  سم 

    سم   ،    20=  ب  =32  سم 

 أثبت أن :      

  ب  ~  أولا :     

  // ب ثانيا :    

  

    

ي الشكل المقابل :(  11) 
ن

 ف

       ب   { = }  ،  =2 ،  سم 

         = ب  =4  ،  سم  =8  سم 

 أثبت أن :      

  ب   ~  أولا :      

       ب      //ثانيا :      

 

 

 

 

 سم 20

 سم 15

 ب

 

 سم 24

 سم 32

 

 

 

 سم 8

 ب

 

 سم 2

 سم 4
 سم 4
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 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(3 )  
 

 

ي الشكل المقابل : ( 12) 
ن

 ف

    ب  ، مثلث     ،    ب            

      (   = )  (  ،  ) ب 

  =3   ، سم  =4 ،  سم    =5     سم 

 ب   ~  أولا : أثبت أن :    

  ب طول   : أوجد    ثانيا :  

 

 

 

 

ي الشكل المقابل : ( 13) 
ن

 ف

     ب  ي
ن

    ب     ، مثلث قائم الزاوية ف

 ،  سم   =16سم     ،       =ب      

       = سم   ،    15ب  =  سم  

 + ص   :   أوجد    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ب

 

 سم 3

 سم 5

 سم 4

 

 

 

  ب
 16 سم  سم 

 سم 15
 سم 
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 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(4 )  
 

 

ي الشكل المقابل : ( 14) 
ن

 ف

       ب    { =  ،  } = سم   ، 4ب 

         =7 سم   ،  ب   =6  سم 

  ب  ~   أولا : أثبت أن :     

  طول : ثانيا : أوجد     

     

 

 

 

 

 

 (15  )ب  ي
ن

ي  ب  ، رسم  مثلث قائم الزاوية ف
ن

    :  =1  :2، إذا كان ب ليقطعه ف

            ،  =6  2    سم 

    ب  ،    ، أوجد : طول كل من   ب          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ب

 

 

 

 سم 6 سم 4

 سم 7
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 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(5 )  
 

            الأداء االمنزلى                          الأسبوع الرابع                         للصف الأول الثانوي                الرياضيات   

 ( عين نوع جذرى كل معادلة من المعادلات الآتية : 1) 

             = صفر 36س +  12 - 2= صفر                             ) ب (  س 2س +  4 – 2) أ (  س       

       ( )  7  + 9-=   2س 4س   
                                                  ( )   + صفر  3( +  5س ) س = 

 

 = صفر       2س +  3 – 2س 2( أثبت أن جذرى المعادلة  :    2)  

ن ثم أستخدم القانون العام لإيجاد هذين الجذرين              مركبان و غير حقيقير

          

 س + ك = صفر   6 – 2س3( أوجد قيمة ك الحقيقية التى تجعل جذرى  المعادلة:    3) 

ن ثم أوجد هذين الجذرين            متساويير

 

 (   إذا كانت  م عدد نسبي فأثبت أن جذرى المعادلة :  4) 

 م = صفر        عددان نسبيان  3( س +  3) م + 5+  2س 25                

 

 (   أوجد قيم العدد الحقيقى ك  التى تحقق أن المعادلة :  5)  

 س + ك = صفر            ليس لها جذور حقيقية  3 – 2( س 4 –) ك          

 

ي تقابله 6(   أوجد طول القوس فى دائرة طول نصف قطرها  6) 
 سم ، إذا كان قياس الزاوية المركزية التى

 ) مقرباً الناتج لرقمين عشريين (          

 

ي دائرة نصف قطرها سم   2(   أوجد قياس الزاوية المركزية التي تحصر قوسا طوله  7) 
ن

 سم  6ف
 

b 

 6 
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 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(6 )  
 

ء1.4(   أوجد القياس الستينى ) بالدرجات و الدقائق و الثواني (  للزاوية التى قياسها  الدائرى    8) 
 

 

 (    أوجد القياس الستينى و القياس الدائرى للزاوية المركزية التى تحصر قوساً طوله ) ل ( 9) 

ي الحالات الآتية  :               
ن

 دائرة طول نصف قطرها ) نق ( ف
ن

 ف

 سم       10سم ،  نق =  bسم             ) ب (    ل =   5سم ،  نق =  10) أ (    ل =      
 

 

 ( في الشكل المقابل : 10) 

   ب  ، مثلث     ،    ب    

     =7,5   سم  ،   =12  سم 

    سم   ،    10=  ب  =16  سم 

 أثبت أن :      

  ب  ~  أولا :     

  // ب ثانيا :    

  

    

 ( في الشكل المقابل : 11) 

       ب   { = }  ،  =3 ،  سم 

         = ب  =9  ،  سم  =27  سم 

    ب   ~  أولا : أثبت أن        

 سم    =11ثانيا : إذا كان        

 ب أوجد : طول           

 

 

 

 

 سم 10

 سم 7,5

 ب

 

 سم 12

 سم 16

 

 

 
 ب

 

 سم 3

 سم 9
 سم 9

 سم 27



 و التعليم الفنى يموزارة التربية والتعل       
 للتعليم العامالإدارة المركزية              

     مكتب مستشار الرياضيات          
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(7 )  
 

 

ي الشكل المقابل : ( 12) 
ن

 ف

    ب  ، مثلث     ،    ب            

      (   = )  ( ب  ،  ) 

      =6      ،     سم  =8 ،     سم 

      =10     سم 

 ب   ~  أولا : أثبت أن :  

 ب ثانيا : أوجد :  طول   

 

 

ي الشكل المقابل : ( 13) 
ن

 ف

     ب  ي
ن

    ب     ، مثلث قائم الزاوية ف

        =     ،     بسم   =9 سم  ، 

       = سم   ،    15ب  =  سم  

 + ص   :   أوجد    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ب

 

 سم 6

 سم 10

 سم 8

 

 

 

  ب
 9 سم  سم 

 سم 15
 سم 



 و التعليم الفنى يموزارة التربية والتعل       
 للتعليم العامالإدارة المركزية              

     مكتب مستشار الرياضيات          
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(8 )  
 

 

 (14  ) ، ب  ، ي دائرة
ن

 سم   ، 2ب =    { =  ،  }ب     وتران ف

                 =3.5 سم   ،  ب   =3  سم 

  ثانيا : أوجد : طول                        ب  ~   أولا : أثبت أن :     

     

 

 

 ( في الشكل المقابل : 15) 

       ب  ي
ن

 ،  مثلث قائم الزاوية ف

ي  ب  رسم         
ن

 ، ليقطعه ف

    :  =1  :2إذا كان ب        

            ،  =6  2    سم 

    ب  ،    ،أوجد : طول كل من   ب   

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ب
 

6 2    سم 



 و التعليم الفنى يموزارة التربية والتعل       
 للتعليم العامالإدارة المركزية              

     مكتب مستشار الرياضيات          
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(9 )  
 

 

  ب

  
 سم 6

 ( سم 4) س + 

            التقييمات الأسبوعية                          الأسبوع الرابع                         للصف الأول الثانوي                الرياضيات 

 المجموعة الأولى : 

 ( = صفر   3 –( + س ) س  2 –( عين نوع جذري المعادلة : ) س  1) 

 

 = صفر  متساويين ثم أوجد هذين الجذرين   9ك س +  – 2( أوجد قيمة ك الحقيقية التى تجعل جذرى  المعادلة: س 2) 
          

  و قياس زاوية أخري منه يساوي           60ْ( مثلث قياس إحدى زواياه  3) 

ي للزاوية الثالثة         
 أوجد القياس الدائري و القياس الستيتن

 

 ( في الشكل المقابل : 4) 

    ب فيه  مثلث  =18 ،  سم 

           ،   ب  ب  

 سم  ، 6ب =   =بحيث :     

 سم    =14سم  ،    =4ب     

     أوجد : طول     

 

 ( في الشكل المقابل :  5) 

     ب فيه :  ب  مثلث  + ( سم  ، 4= ) س 

           ،   ب    

 ب         ،       =// ب  بحيث :     

       =6  ،  سم   (  سم ،  3 –= ) س 

       + ( سم 1= ) ص 

   أوجد : س + ص       

b 

 4 

 

 

 

 ب
 

 سم 6

 سم 6

 سم 14

 سم 18

 سم 4

1 
2 



 و التعليم الفنى يموزارة التربية والتعل       
 للتعليم العامالإدارة المركزية              

     مكتب مستشار الرياضيات          
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(10 )  
 

 

  ب

  
 سم 8 

 ( سم 4) س + 

 : الثانيةالمجموعة 

 ( = صفر   5 –( + س ) س  2( عين نوع جذري المعادلة : ) س +  1) 

 

 = صفر  متساويين ثم أوجد هذين الجذرين   4ك س +  – 2( أوجد قيمة ك الحقيقية التى تجعل جذرى  المعادلة: س 2) 
          

  و قياس زاوية أخري منه يساوي           70ْ( مثلث قياس إحدى زواياه  3) 

ي للزاوية الثالثة         
 أوجد القياس الدائري و القياس الستيتن

 

 ( في الشكل المقابل : 4) 

    ب فيه  مثلث  =13.5 ،  سم 

           ،   ب  ب  

 سم  ، 9ب =   =بحيث :     

 سم    =21سم  ،    =6ب     

     أوجد : طول     

 

 ( في الشكل المقابل :  5) 

     ب فيه : ب  مثلث  + ( سم  ، 4= ) س 

           ،   ب    

 ب          ،       =// ب  بحيث :     

       =8  ،  سم   (  سم ،  3 –= ) س 

       + ( سم 1= ) ص 

   أوجد : س + ص       

 

b 

 4 

 

 

 

 ب
 

 سم 9

 سم 9

 سم 21

 سم 13.5

 سم 6

1 
2 



 و التعليم الفنى يموزارة التربية والتعل       
 للتعليم العامالإدارة المركزية              

     مكتب مستشار الرياضيات          
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

(11 )  
 

 : الثالثةالمجموعة 

 ( = صفر   7 –( + س ) س  1( عين نوع جذري المعادلة : ) س +  1) 

 

 = صفر  متساويين ثم أوجد هذين الجذرين   1ك س +  – 2( أوجد قيمة ك الحقيقية التى تجعل جذرى  المعادلة: س 2) 
          

  و قياس زاوية أخري منه يساوي           80ْ( مثلث قياس إحدى زواياه  3) 

ي للزاوية الثالثة         
 أوجد القياس الدائري و القياس الستيتن

 

 ( في الشكل المقابل : 4) 

    ب فيه  مثلث  =36 ،  سم 

           ،   ب  ب  

 سم  ، 12ب =   =بحيث :     

 سم    =28سم  ،    =8ب     

     أوجد : طول     

 

 ( في الشكل المقابل :  5) 

     ب فيه : ب  مثلث  + ( سم  ، 4= ) س 

           ،   ب    

 ب          ،       =// ب  بحيث :     

       =10  ،  سم   (  سم ،  3 –= ) س 

       + ( سم 1= ) ص 

   أوجد : س + ص       

 

b 

 4 

 

 

 

 ب
 

 سم 12

 سم 12

 سم 28

 سم 36

 سم 8

 

  ب

  
 سم 10 

 ( سم 4) س + 

1 
2 


